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ЭКСПРЕСС - ОТЧЕТ 

по результатам исследования  

 

 

Настоящий отчет подготовлен по результатам телефонного опроса жителей Москвы, 

проведенного в период с 29 по 31 июля 2019 года.  

 

Генеральной совокупностью для данного исследования являлось взрослое (18 лет и старше) 

население Москвы. Метод опроса – личное стандартизированное интервью. Количество опрошенных 

составило 1200 человек. Выборка квотная. Контролируемые параметры - пол, возраст, образование, 

район проживания. 

 

Значения погрешности выборки. 

 

% в отчете 2/98 3/97 5/95 10/90 15/85 20/80 30/70 40/60 50/50 

Погрешность выборки для 

1200 респондентов 
±0,8 ±0,9 ±1,3 ±1,7 ±2,1 ±2,3 ±2,6 ±2,8 ±2,9 

 

 

 

ОПИСАНИЕ ВЫБОРКИ 

  

 

Распределение респондентов по полу:   

 

 20-22.07.2019 29-31.07.2019 

Мужчины 45,0 45,0 

Женщины 55,0 55,0 

 

 

Распределение респондентов по возрасту:   

 

 20-22.07.2019 29-31.07.2019 

18-29 года 23,0 23,0 

30-39 года 19,0 19,0 

40-49 года 17,6 17,6 

50-59 года 17,0 17,0 

60 лет и старше 23,4 23,4 

 

 

Вопрос: Какое у Вас образование?  

 

 20-22.07.2019 29-31.07.2019 

Начальное, неполное среднее 1,9 1,4 

Среднее полное (средняя школа) 8,2 13,3 

Начальное профессиональное (профессиональное 

училище, лицей) 
3,6 3,8 

Среднее профессиональное (техникум, колледж) 19,2 20,2 

Неполное высшее (3 курса ВУЗа) 4,5 6,8 

Высшее  62,6 54,5 
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Вопрос: Ваш род занятий? 
 

 20-22.07.2019 29-31.07.2019 

Квалифицированный рабочий, включая сельское хозяйство 6,6 7,2 

Неквалифицированный рабочий, включая сельское хозяйство 1,0 1,1 

Военнослужащий в армии, органах внутренних дел, включая 

милицию и ФСБ 
0,3 0,5 

Бизнесмен, индивидуальный предприниматель 7,3 7,1 

Государственный служащий, работник административных органов 3,1 2,4 

Специалист с высшим образованием на производстве 6,4 6,9 

Специалист с высшим образованием вне производства (наука, 

культура, образование) 
22,9 17,7 

Служащие без высшего образования (секретарь, офисный 

работник, продавец)  
8,7 9,4 

Безработный зарегистрированный 4,6 2,6 

Учащийся, студент 2,3 9,1 

Пенсионер, неработающий 23,6 23,0 

Занят(а) домашним хозяйством 3,0 2,0 

Нахожусь в декретном отпуске, отпуске по уходу за ребенком 2,5 2,4 

Другое  7,8 8,7 
 

 

Вопрос: Сегодня прожиточный минимум в Москве оценивается около 16500 рублей в месяц. В 

какую группу населения по уровню дохода Вас можно отнести? Доход на одного члена Вашей 

семьи ниже, соответствует или выше прожиточного минимума? /Уточните/ 
 

 20-22.07.2019 29-31.07.2019 

Ниже прожиточного минимума 20,4 21,7 

Соответствует прожиточному минимуму 18,5 18,5 

Немного выше прожиточного минимума 22,2 21,7 

Более чем в 2 раза выше прожиточного минимума 10,7 11,9 

Более чем в 3 раза выше прожиточного минимума 12,5 7,6 

Отказ отвечать /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 15,7 18,7 

 

Район проживания респондентов 
 

 20-22.07.2019 29-31.07.2019 

Всего опрошено, 

чел. 

% Всего 

опрошено, чел. 

% 

Центральный административный округ 90 7,5 92 7,7 

Северный административный округ 132 11,0 123 10,3 

Северо-Восточный административный округ 109 9,1 131 10,9 

Восточный административный округ 131 10,9 136 11,4 

Юго-Восточный административный округ 139 11,6 124 10,3 

Южный административный округ 115 9,6 122 10,2 

Юго-Западный административный округ 175 14,6 178 14,8 

Западный административный округ 105 8,8 75 6,2 

Северо-Западный административный округ 126 10,5 138 11,5 

Зеленоградский административный округ 41 3,4 51 4,2 

Новомосковский административный округ 26 2,2 18 1,5 

Троицкий административный округ 11 0,9 11 1,1 



3 

 

ОСНОВНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ИССЛЕДОВАНИЯ 

(ОДНОМЕРНЫЕ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ) 

 

Вопрос: Скажите, пожалуйста, как за последние два года изменилась ситуация в Москве – в 

лучшую или в худшую сторону? /Уточнить/ 

 

 Все опрошенные 
Ответившие «определенно, да» 

про участие в выборах 

Определенно в лучшую сторону 22,0 34,3 

Скорее в лучшую сторону 31,2 21,4 

Скорее в худшую сторону 11,8 11,4 

Определенно в худшую сторону 12,3 11,0 

Никак не изменилась  13,3 11,7 

Трудно сказать, не задумывался  9,3 10,2 

 

 

 

 Октябрь 2017 20-22.07.2019 29-31.07.2019 

Определенно в лучшую сторону 22,7 21,3 22,0 

Скорее в лучшую сторону 34,8 34,6 31,2 

Скорее в худшую сторону 11,4 11,6 11,8 

Определенно в худшую сторону 10,7 11,6 12,3 

Никак не изменилась  9,6 10,0 13,3 

Трудно сказать, не задумывался  10,8 10,8 9,3 

 

Вопрос: А как, на Ваш взгляд, через год изменится жизнь в Москве – в лучшую или в худшую 

сторону? /Уточнить/ 

 

 
Все 

опрошенные 

Ответившие «определенно, да» 

про участие в выборах 

Определенно в лучшую сторону 14,4 20,7 

Скорее в лучшую сторону 26,5 24,5 

Скорее в худшую сторону 13,1 12,2 

Определенно в худшую сторону 7,8 5,5 

Никак не изменилась  10,2 11,4 

Трудно сказать, не задумывался  27,8 25,6 

 

 

 Октябрь 2017 20-22.07.2019 29-31.07.2019 

Определенно в лучшую сторону 15,3 11,4 14,4 

Скорее в лучшую сторону 32,1 32,2 26,5 

Скорее в худшую сторону 9,6 12,9 13,1 

Определенно в худшую сторону 6,9 9,1 7,8 

Никак не изменилась  9,4 10,4 10,2 

Трудно сказать, не задумывался  26,8 24,1 27,8 

 



4 

 

Вопрос: Какое настроение, на Ваш взгляд, преобладает сегодня среди Вашего ближайшего 

окружения (родных, знакомых, сослуживцев) по поводу текущей экономической ситуации в 

России – спокойное, тревожное или безразличное? 
 

 
Все 

опрошенные 

Ответившие 

«определенно, да» 

про участие в 

выборах 

Спокойное 21,4 26,8 

Тревожное 65,1 62,1 

Безразличное 7,3 5,2 

Затрудняюсь ответить /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 6,3 6,0 

 

 

 20-22.07.2019 29-31.07.2019 

Спокойное 20,8 21,4 

Тревожное 64,3 65,1 

Безразличное 8,5 7,3 

Затрудняюсь ответить /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 6,4 6,3 

 

 

Вопрос: Насколько Вы, в целом, удовлетворены работой Сергея Собянина на посту мэра 

Москвы? /Зачитать / 

 

 Все опрошенные 
Ответившие «определенно, да» 

про участие в выборах 

Полностью удовлетворены  22,2 32,2 

Скорее удовлетворены  39,7 34,4 

Скорее не удовлетворены  15,3 15,4 

Полностью не удовлетворены  11,9 10,9 

Ничего не знаю о его работе  2,1 1,2 

Затрудняюсь ответить  8,4 5,9 

Не хочу отвечать /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 0,4 0,0 

 

 

 Октябрь 2017 20-22.07.2019 29-31.07.2019 

Полностью удовлетворены  21,9 23,7 22,2 

Скорее удовлетворены  45,5 41,1 39,7 

Скорее не удовлетворены  14,3 15,1 15,3 

Полностью не удовлетворены  9,2 11,2 11,9 

Ничего не знаю о его работе  1,5 1,7 2,1 

Затрудняюсь ответить  7,1 6,3 8,4 

Не хочу отвечать /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 0,5 0,9 0,4 
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Вопрос: Насколько Вы, в целом, удовлетворены работой Правительства Москвы? /Зачитать / 

 

 
Все 

опрошенные 

Ответившие 

«определенно, да» про 

участие в выборах 

Полностью удовлетворены  11,2 19,2 

Скорее удовлетворены  32,7 34,0 

Скорее не удовлетворены  23,0 19,7 

Полностью не удовлетворены  17,4 17,6 

Ничего не знаю о его работе /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 4,3 2,0 

Затрудняюсь ответить /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 9,1 7,4 

Не хочу отвечать /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 2,3 0,0 

 

 

 20-22.07.2019 29-31.07.2019 

Полностью удовлетворены  10,5 11,2 

Скорее удовлетворены  32,6 32,7 

Скорее не удовлетворены  25,5 23,0 

Полностью не удовлетворены  16,2 17,4 

Ничего не знаю о его работе /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 5,6 4,3 

Затрудняюсь ответить /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 8,4 9,1 

Не хочу отвечать /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 1,2 2,3 

 

 

Вопрос: Вы знаете о том, что 8 сентября 2019 года в Москве пройдут выборы депутатов в 

Московскую городскую Думу? (Зачитайте) 

 

 
Все 

опрошенные 

Ответившие 

«определенно, да» про 

участие в выборах 

Да, знаю 74,8 89,6 

Что-то слышал 11,3 5,9 

Слышу впервые 11,2 4,5 

Затрудняюсь ответить /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 0,2 0,0 

Меня это не интересует /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 2,5 0,0 

 

 

 20-22.07.2019 29-31.07.2019 

Да, знаю 65,6 74,8 

Что-то слышал 13,3 11,3 

Слышу впервые 19,0 11,2 

Затрудняюсь ответить /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 1,1 0,2 

Меня это не интересует /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 1,0 2,5 
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Вопрос: Как Вы думаете, Вы лично примете или нет участие в этих выборах – депутатов в 

Московскую городскую Думу? 

 

 
Все 

опрошенные 

Ответившие 

«определенно, да» про 

участие в выборах 

Определенно, да 36,6 100,0 

Скорее, да 22,7 0,0 

Скорее, нет 13,6 0,0 

Определенно, нет 18,0 0,0 

Затрудняюсь ответить /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 5,6 0,0 

Еще не думал об этом /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 3,6 0,0 

 

 

 20-22.07.2019 29-31.07.2019 

Определенно, да 33,7 36,6 

Скорее, да 25,1 22,7 

Скорее, нет 12,3 13,6 

Определенно, нет 18,7 18,0 

Затрудняюсь ответить /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 7,6 5,6 

Еще не думал об этом /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 2,5 3,6 

 

 

Вопрос: Вы уже определились, знаете, за кого проголосуете 8 сентября? 

 

 
Все 

опрошенные 

Ответившие 

«определенно, да» про 

участие в выборах 

Да, твердо знаю за кого буду голосовать 15,7 28,8 

Да, знаю, но не уверен, могу изменить свой выбор 8,3 9,5 

Нет, еще не решил за кого 64,5 59,2 

Еще не думал об этом /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 11,4 2,5 

 

 

 20-22.07.2019 29-31.07.2019 

Да, твердо знаю за кого буду голосовать 14,3 15,7 

Да, знаю, но не уверен, могу изменить свой выбор 9,5 8,3 

Нет, еще не решил за кого 67,5 64,5 

Еще не думал об этом /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 8,6 11,4 
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Вопрос: Вы знаете, что в Москве проходили протестные акции в связи с недопуском некоторых 

кандидатов Знаете на выборы в Мосгордуму? 

 

 
Все 

опрошенные 

Ответившие 

«определенно, да» про 

участие в выборах 

Да, знаю 62,4 70,0 

Что-то слышал 17,4 16,0 

Слышу впервые 16,3 13,3 

Затрудняюсь ответить /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 0,2 0,0 

Меня это не интересует /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 3,7 0,8 

 

 

 20-22.07.2019 29-31.07.2019 

Да, знаю 41,2 62,4 

Что-то слышал 17,3 17,4 

Слышу впервые 37,6 16,3 

Затрудняюсь ответить /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 2,2 0,2 

Меня это не интересует /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 1,8 3,7 

 

Вопрос: Как Вы относитесь к этим протестным акциям – поддерживаете или нет, готовы 

принять участие или нет? 

 

 
Все 

опрошенные 

Ответившие 

«определенно, да» про 

участие в выборах 

Поддерживаю и готов принять участие 11,2 14,1 

Поддерживаю, но не готов принять участие 19,4 17,1 

Не поддерживаю 37,7 49,6 

Мне безразлично 15,4 7,6 

Затрудняюсь ответить /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 11,2 10,4 

Меня это не интересует /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 5,1 1,2 

 

 

 20-22.07.2019 29-31.07.2019 

Поддерживаю и готов принять участие 10,9 11,2 

Поддерживаю, но не готов принять участие 20,3 19,4 

Не поддерживаю 30,6 37,7 

Мне безразлично 20,0 15,4 

Затрудняюсь ответить /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 16,5 11,2 

Меня это не интересует /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 1,6 5,1 
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Вопрос: Скажите, Вы лично принимали участие в протестных акциях в связи с недопуском 

кандидатов на выборы в Мосгордуму? 
 

 
Все 

опрошенные 

Ответившие 

«определенно, да» про 

участие в выборах 

Да 3,6 4,8 

Нет 91,1 93,0 

Не хочу отвечать /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 5,3 2,2 

 

 20-22.07.2019 29-31.07.2019 

Да 2,3 3,6 

Нет 93,7 91,1 

Не хочу отвечать /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 4,0 5,3 

 

 

Вопрос: Кто-нибудь из ваших знакомых, друзей, родственников принимал участие в протестных 

акциях? 
 

 
Все 

опрошенные 

Ответившие 

«определенно, да» про 

участие в выборах 

Да 11,7 13,8 

Нет 68,3 69,5 

Не знаю 18,0 15,2 

Не хочу отвечать /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 2,0 1,5 

 

 20-22.07.2019 29-31.07.2019 

Да 8,8 11,7 

Нет 69,2 68,3 

Не знаю 17,6 18,0 

Не хочу отвечать /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 4,5 2,0 

 

 

Вопрос: В субботу 27 июля в центре Москвы прошел несогласованный митинг в поддержку 

незарегистрированных кандидатов на выборы в Мосгордуму. Как Вы лично относитесь к 

прошедшему митингу – одобряете или не одобряете действия участников митинга? 
 

 
Все 

опрошенные 

Ответившие 

«определенно, да» про 

участие в выборах 

Определенно, одобряю 14,2 15,7 

Скорее, одобряю 11,3 8,3 

Скорее, не одобряю 10,1 8,8 

Определенно, не   одобряю 28,3 41,0 

Мне безразлично 16,6 9,4 

Затрудняюсь ответить /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 13,4 13,1 

Меня это не интересует /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 6,2 3,7 
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Вопрос: Как Вы считаете, кто в большей степени виноват в том, что во время субботнего 

митинга оказалось много задержанных? /не зачитывать, отметить все названное/ 

 

 
Все 

опрошенные 

Ответившие 

«определенно, да» про 

участие в выборах 

Чиновники Мэрии, не согласовавшие митинг 10,5 12,0 

Сотрудники Росгвардии  6,8 4,8 

Сотрудники полиции  10,3 8,8 

Организаторы митинга  12,5 18,4 

Участники митинга 20,9 20,0 

Провокаторы, участвовавшие в митинге 6,3 8,4 

Правительсво Москвы, Мэр Москвы 5,8 4,5 

Другое  5,6 7,3 

Все в равной степени 2,3 2,0 

Затрудняюсь ответить  30,4 29,6 

Меня это не интересует  8,2 5,5 

 

 

Вопрос: Изменилось ли Ваше решение, принимать участие в голосовании на выборах в 

Мосгордуму после протестных акций? 

 

 
Все 

опрошенные 

Ответившие 

«определенно, да» про 

участие в выборах 

Да, собирался пойти, теперь не пойду 2,4 0,0 

Да, не планировал голосовать, теперь пойду 4,0 2,8 

Нет, не изменилось 80,2 89,7 

Затрудняюсь ответить /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 11,5 6,9 

Еще не думал об этом /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 1,8 0,6 

 

 

 20-22.07.2019 29-31.07.2019 

Да, собирался пойти, теперь не пойду 2,0 2,4 

Да, не планировал голосовать, теперь пойду 3,3 4,0 

Нет, не изменилось 88,0 80,2 

Затрудняюсь ответить /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 5,6 11,5 

Еще не думал об этом /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 1,2 1,8 
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Вопрос: Изменилось ли Ваше решение, за кого голосовать на выборах 8 сентября после 

протестных акций? 

 

 
Все 

опрошенные 

Ответившие 

«определенно, да» про 

участие в выборах 

Да, изменилось 4,2 6,1 

Нет, не изменилось 72,5 75,3 

Затрудняюсь ответить /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 13,5 11,0 

Еще не думал об этом /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 9,9 7,6 

 

 

 20-22.07.2019 29-31.07.2019 

Да, изменилось 3,4 4,2 

Нет, не изменилось 77,3 72,5 

Затрудняюсь ответить /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 15,6 13,5 

Еще не думал об этом /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 3,8 9,9 

 

Вопрос: Как Вы считаете, кто виноват в том, что некоторые кандидаты получили отказ в 

регистрации на выборы в Мосгордуму? /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 

 

 
Все 

опрошенные 

Ответившие 

«определенно, да» про 

участие в выборах 

Недобросовестные сборщики подписей 2,0 3,3 

Штабы кандидатов, плохо контролировавшие сбор 

подписей, 
3,4 5,6 

Сами кандидаты, нарушившие правила ведения 

избирательной кампании 
23,9 30,7 

Мосгоризбирком 9,1 11,0 

Мэр Москвы Сергей Собянин 3,2 5,1 

Партия Единая Россия 0,8 0,3 

Президент России 2,0 1,9 

Правительство России 5,0 4,6 

Правительство Москвы 2,9 1,9 

Другое 6,7 5,0 

Меня это не интересует /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 4,7 2,8 

Затрудняюсь ответить /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 39,4 33,8 

Отказ отвечать /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 7,4 5,8 
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 20-22.07.2019 29-31.07.2019 

Недобросовестные сборщики подписей 3,5 2,0 

Штабы кандидатов, плохо контролировавшие сбор 

подписей, 
3,7 3,4 

Сами кандидаты, нарушившие правила ведения 

избирательной кампании 
21,1 23,9 

Мосгоризбирком 8,4 9,1 

Мэр Москвы Сергей Собянин 2,8 3,2 

Партия Единая Россия 2,0 0,8 

Президент России 1,8 2,0 

Правительство России 4,1 5,0 

Правительство Москвы 3,9 2,9 

Другое 6,6 6,7 

Меня это не интересует /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 8,4 4,7 

Затрудняюсь ответить /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 44,5 39,4 

Отказ отвечать /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 1,6 7,4 

 

 

Вопрос: Как Вы считаете, выборы 8 сентября в Москве пройдут с нарушениями или без? 

 

 Все опрошенные 

Ответившие 

«определенно, да» 

про участие в 

выборах 

Да, будут значительные нарушения 17,6 14,7 

Да, нарушения будут, но незначительные 35,5 36,1 

Нет, нарушений не будет 21,6 26,7 

Меня это не интересует /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 2,3 1,0 

Затрудняюсь ответить /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 16,6 16,6 

Отказ отвечать /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 6,3 4,9 

 

 

 20-22.07.2019 29-31.07.2019 

Да, будут значительные нарушения 16,3 17,6 

Да, нарушения будут, но незначительные 36,0 35,5 

Нет, нарушений не будет 24,4 21,6 

Меня это не интересует /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 3,2 2,3 

Затрудняюсь ответить /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 14,2 16,6 

Отказ отвечать /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 5,9 6,3 
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Вопрос: За кандидата от какой партии Вы планируете голосовать на выборах в Московскую 

городскую Думу?  
 

 
Все 

опрошенные 

Ответившие 

«определенно, да» про 

участие в выборах 

Никакой, только независимый кандидат 9,4 12,5 

Единая Россия  11,2 16,1 

Справедливая Россия  1,9 1,9 

КПРФ  4,6 10,1 

ЛДПР  3,4 4,0 

Яблоко  1,8 2,1 

Партия Роста  0,2 0,0 

Коммунисты России  0,6 0,3 

РПР-Парнас  0,2 0,4 

Гражданская платформа  0,1 0,0 

Патриоты России  0,2 0,6 

Родина  0,1 0,3 

Партия перемен 0,0 0,0 

Зеленые 0,5 0,3 

Другая партия 1,1 1,8 

Против всех – испорчу бюллетень /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 1,5 0,7 

Затрудняюсь ответить /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 36,1 35,2 

Не хочу отвечать /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 11,9 13,6 

Не пойду на выборы /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 15,2 0,0 

 

 20-22.07.2019 29-31.2019 

Никакой, только независимый кандидат 10,9 9,4 

Единая Россия  13,0 11,2 

Справедливая Россия  1,1 1,9 

КПРФ  6,4 4,6 

ЛДПР  2,1 3,4 

Яблоко  2,0 1,8 

Партия Роста  0,7 0,2 

Коммунисты России  0,5 0,6 

РПР-Парнас  0,1 0,2 

Гражданская платформа  0,2 0,1 

Патриоты России  0,0 0,2 

Родина  0,1 0,1 

Партия перемен 0,0 0,0 

Зеленые 0,4 0,5 

Другая партия 1,5 1,1 

Против всех – испорчу бюллетень /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 2,4 1,5 

Затрудняюсь ответить /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 33,7 36,1 

Не хочу отвечать /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 9,5 11,9 

Не пойду на выборы /НЕ ЗАЧИТЫВАТЬ/ 15,4 15,2 
 


